



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Népjóléti Iroda**

Szám:39677/2011.

**Javaslat az áldozattá válás megelőzésére és az áldozatsegítésre vonatkozó
TÁMOP-5.6.1C-11/2. pályázat benyújtására**

A TÁMOP-5.6.1.C konstrukció keretében megjelent „Az áldozattá válás megelőzése, áldozatsegítés” című pályázati kiírás. A pályázat célja az állampolgárok áldozattá válásának megelőzését és a már bűncselekmény áldozatává vált személyek sérelmeinek kezelését célzó ellátórendszer hatékonyabbá tétele az állami és nem állami szervezetek által nyújtott szolgáltatások fejlesztésén és összekapcsolásán keresztül.

A bűncselekmények áldozatainak megsegítésével a kormányhivatalok igazságügyi szolgálatai, valamint a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Igazságügyi Szolgálata, illetve a megyei rendőr-főkapitányságok áldozatvédelmi referensei, mint állami szervek foglalkoznak. Több olyan állami és nem állami szervezet is működik, melyek közvetve foglalkoznak a sértettekkel, illetve a bűncselekmények okozta krízis kezelésével, a veszélyhelyzet bekövetkeztének megelőzésével. A pályázat kifejezetten ezen szervezeteknek az állami áldozatsegítő szolgálat munkájába történő bekapcsolódását támogatja.

A pályázat olyan együttműködés kialakítását célozza meg, melynek révén az állampolgárok jól használható, könnyen elérhető információkat, módszereket, képességeket szereznek arról, hogyan előzhető meg az, hogy kriminális cselekmények sértettjeivé váljanak, továbbá megerősítsék önvédelmüket, fokozzák védekezőképességüket. További cél, hogy az áldozattá vált személyek segítő szolgáltatáshoz juthassanak.

A pályázat az önkormányzat gesztorálásával, a Nógrád Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálatának konzorciumi partnerségével valósulhatna meg.

A szolgálat a pályázat keretében a potenciális áldozatok: a fiatalok és az idősek részére felkészítést, az őket nevelő, gondozó szülők, szakemberek (pedagógusok, szociális gondozók, gyermekjóléti szolgáltatást biztosító családsegítők) részére áldozatsegítés, bűnmegelőzés, pártfogó felügyelet témakörében képzést, pszichológiai csoportos vagy egyéni foglalkozást nyújthatna. A szakemberek a képzést követően közreműködhetnek az áldozatsegítésben.

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.
Tel./Fax: (32) 311-057, e-mail: nepjoleti@salgotarjan.hu



Együttműködő partnerként tervezzük bevonni a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthont, az Egészségügyi-Szociális Központot, a Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központot, a Salgótarjáni Civil Kerekasztalt, Salgótarján Megyei Jogú Város Cigány Kisebbségi Önkormányzatát, a kistérségi Közbiztonsági Egyeztető Fórumot és a Salgótarjáni Nagyvárosi Polgárőr Egyesületet.

A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg a konvergencia régiók területén egymilliárd forint, melyből legfeljebb 17 pályázatot támogatnak. Az elnyerhető támogatás 60-150 millió Ft. A pályázathoz önerő nem szükséges, a 25 %-os előleg lehívását követően a folyósítás folyamatos. A projekt futamidejét 18 hónapra tervezzük.

A benyújtási határidő: 2011. október 10.

A pályázaton igényelt támogatási összeg 80 millió Ft, mely tartalmazza a projekt menedzsmint bérjellegű kiadásait és személyei jellegű ráfordításait, a szakmai képzésekkel, tréningekkel kapcsolatos megbízási és bérleti díjakat, a nyilvánosság biztosításának költségeit (szóróanyagok, képzési anyagok, kiadványok nyomdaköltsége, szerzői jogdíjak, dokumentumfilm készítésének költségei, stb.), az eszközbeszerzést, valamint a könyvvizsgálat, szükség esetén a közbeszerzés költségeit.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy az előterjesztést a fentiek figyelembe vételével szíveskedjenek megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni!

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által kiírt, TÁMOP-5.6.1.C-11/2. számú, „Az áldozattá válás megelőzése, áldozatsegítés” című pályázat benyújtását az áldozatsegítő ellátórendszer fejlesztésére. Az igényelt támogatási összeg 80 millió Ft. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: 2011. október 10.

Salgótarján, 2011. szeptember 15.

Dr. Romhányi Katalin
irodavezető